## **Datenblatt**

### Gehäuse "Candy Bar" für Raspberry Pi Zero - schwarz





Artikel-Nr.: RPIZ-CASE-CB
Hersteller: BerryBase
EAN: 4251266701163
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.033 kg

#### Eigenschaften

- schlichtes, passendes Gehäuse für Raspberry Pi Zero
- alle Anschlüsse sind frei zugänglich
- Speicherkarte lässt sich im eingebauten Zustand wechseln
- sichere Montage des Raspberry Pi Zero durch mitgelieferte Schrauben
- Einfache Montage

#### Passend für

- Raspberry Pi Zero v1.1
- Raspberry Pi Zero v1.3
- Raspberry Pi Zero W
- · Raspberry Pi Zero WH

Hinweis: Der Raspberry Pi dient nur zur Präsentation und ist nicht im Lieferumfang enthalten!

#### Weitere Bilder:



# **Datenblatt**

